

地毯式整治 兜底式管理 多元化引导 开发区奋力迎接文明卫生创建大考

违章建筑被拆除、出店经营被劝退、卫生死角强力攻坚 这是经济开发区文明卫生创建工作的一幕幕场景。开发区吹响文明卫生创建工作号角后,全区上下迅速掀起热潮,压实责任,精心部署,强力推进,全体干部以决战决胜的决心,全力推进文明卫生创建工作。



清理悬挂广告

多部门联合 打好文明卫生创建攻坚战

垃圾堆放 清理;出店经营 劝导;卫生死角 清除 3月13日,记者在经济开发区辖区内看到,不同的点位都有一群 红马甲 在整治所属环境卫生,随着一辆辆载满垃圾的运输车开出,清理点位也露出了原本的面貌。据了解,连日来,经济开发区每天都组织人力、铲车、运输车等,集中对园区厂区、道路沿线等区域开展环境卫生大整治行动,全面清除卫生死角,出新亮化,夯实迎接文明卫生创建大考的根基。

3月5日,经济开发区召开文明卫生创建工作部署会,会议要求坚持问题导向、效果导向,制定任务书,划定时间表,以体检式清洗、地毯式整治、兜底式管理、多元化引导等模式,一日一通报,问题整改,用更高标准、更大力度、更实举措完成创建各项工作,通过经济发展和城市建设双管齐下,塑造一座全新的经济开发区。

3月6日至3月10日,经济开发区拆违3150平方米,强力助推创文行

动,同时联合企业、共建单位等对辖区内进行全方位整治;3月11日,开发区按照一场五方机制,全员上阵,立查立改;3月13日,开发区采取高压态势,常态化对辖区内环境进行督查整治,确保整治工作横向到边、纵向到底,不留死角、不留盲点。经济开发区自吹响文明市创建暨国家卫生城市复审工作号角后,动作频频。领导带队,班子成员分头行动,网格员下沉,对标对表,入企进店开展创文督查整治和“三合一”回头看等行动,个个化身宣传员、巡查员、劝导员、信息员,落实落细工作,并以交流群为媒介,通过问题线上第一时间通报,各条线第一时间联动整改,全员举一反三抓落实,纪委不定期督查强实效的形式,建立健全检查、交办、反馈、督查闭环监管体系,形成有效机制。

经济开发区各创建单位也结合《区现场点位检查清单》,开展整治行动,势必以铁的决心,动真碰硬,以

铁的手腕,抓好落实,以铁的担当,打造美丽园区。

3月10日晚11时,市综合行政执法局经济开发区中队联合开发区创建办,对铜陵西路占道摊点进行突击整治。行动中,执法中队采取“零容忍”的态度,坚决遏制夜间占道经营抬头趋势,同时,引导沿街商户自觉规范经营,落实“门前三包”责任,对门前卫生不达标、牛皮癣等问题,责令商户尽快整改,增强文明卫生经营意识。当天,执法中队共计取缔流动摊点40余个,现场扣押28个。

此外,交警通过加大对辖区重点路段、重点部位的巡逻管控力度,进一步规范停车秩序,持续形成严查严管态势,提升文明形象。市场监管部门深入餐饮店,开展餐饮督导检查行动,规范餐饮单位的经营行为,助力文明卫生创建工作。鑫茂物流积极对物流园周边开展环境卫生整治工作,进一步规范大货车停车秩序。



市场监管局宣传食品安全知识



企业党员志愿者文明劝导

彰显企业担当 当好文明卫生创建志愿者

创建让永康更文明,文明让生活更美好。弘扬传统美德,提升文明素养。在经济开发区辖区企业门前的LED屏上,循环滚动着宣传标语,这也是开发区营造文明卫生创建氛围的重要抓手之一。

连日来,在开发区各企业内,许多红马甲、手拿扫帚、簸箕、垃圾袋等清洁工具,整治厂区内乱堆放现象,清理

卫生死角、道路两侧绿化带垃圾,同时对周边居民进行宣传,提高大家文明卫生意识。原来,这是各企业自发成立的文明先锋志愿队,企业以党建引领,充分发挥两新党员、团员、群众力量,积极开展环境卫生整治、文明交通疏导等多项文明志愿活动,用实际行动打造更好的厂区环境,为文明卫生创建工作添砖加瓦。

党员同志以身作则、带头示范作用是非常重要的。这不仅能让大家受到教育和鼓舞,也能更好地带动更多人参与到文明卫生创建活动中来。通过文明卫生创建,我们深刻感受到了此项工作给生活带来的变化。千喜集团党支部成员胡仲说。

文明卫生创建没有旁观者,没有局外人。开发区各企业积极当起文明卫生创建的倡导者、宣传者和实践者,用实际行动为开发区乃至全市文明卫生创建工作做贡献。



环境整治

融媒记者 潘燕佳 通讯员 刘雪莲 朱虹露

共创浙江省文明市 共建品质活力永康

开发区每月一期集中办公如约而至 致力推动西园山背企业低效用地改造

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 3月15日,经济开发区每月一期的集中办公活动如约而至,此次集中办公重点聚焦西园山背企业低效用地改造项目,这也是开发区今年重点推进的低效用地改造项目之一。

集中办公活动开始前,开发区管委会组织13家企业代表观看了曝光片,在曝光片中,可以看到该区块低效厂房连片,密密麻麻,污水横流,垃圾随处乱扔,违章建筑多、占用消防通道,不仅难以看到发展的空间,还存在严重的消防安全隐患。值得一提的是,西园山背涉有违章建筑1.5万平方米,消防通道堆放大量货品、机器,若一处发生火灾,将

出现“火烧连营”的局面。区块连片改造将是消除安全隐患、提升亩均效益的最佳解决方法。

今天把大家召集起来主要是想向各企业主传达低效用地改造的要求、计划以及当前的政策。开发区党工委委员朱跃军向企业主们简单解读了我市低效工业用地整治的试行细则,并解答了企业主们提出的疑问和难题。

对于政府的改造我们肯定是支持的,但是我们这里还涉及一些历史遗留问题,比如土地证的办理问题,希望管委会能帮我们从中协调一下。对于我们这种双证齐全的人来说,在建筑面积上是否会有一定的补偿。现场,对于企业主提

出的疑问,问题对应的部门都进行明确解答,对存在的历史遗留问题,也记录在案,并承诺统一给予答复。

记者了解到,根据初步方案规划,改造后这里将建成9幢厂房,容积率达2.5左右,亩均产值也将得到大幅度提高。西园山背区块低效用地改造项目原则上于今年12月底前完成腾空,并启动拆除。

刚才的曝光片,我想大家也都看到了我们企业的生产环境,这对我们企业的发展不利,对开发区乃至全市的经济发展也是不利的。另外,如果一旦发生火灾,将造成不可估量的后果。如今赛道已和以前不同,在起风时,应打开

窗,让风吹进来。开发区党工委书记、管委会主任何志云向与会的企业主阐释了该区块低效用地改造的重要性和必要性。她强调,当前开发区辖区内涉及低效工业用地的,已基本在改造或即将进入改造状态,无论是华夏路区块还是堰头小微园。尤其是堰头小微园,虽然厂房还在建,但改造后的价值已逐渐体现。根据相关规定,亩均较低的企业要全部腾退,现在是发展形势倒逼企业进行改造。而且当前我市的营商环境佳、融资便宜、原材料价格相对较低,也是利于改造的好时机。何志云说,低效用地改造是没有退路的,只有抢抓机遇才能促进企业实现新的发展。